



PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI DERRATE ALIMENTARI NECESSARIE PER LA RISTORAZIONE COLLETTIVA NELLE SCUOLE CITTADINE E NEL BAR IN GESTIONE AD AGECE - CIG: 6743871267

F.A.Q. – Aggiornamento del 15/07/2016

QUESITO n. 1

Si richiede l'invio dei modelli:

- MODELLO F : Modello Offerta
- MODELLO H
- MODELLO A

in formato scrivibile.

RISPOSTA n. 1

Gli allegati sopra elencati non verranno resi disponibili in formati diversi da quelli pubblicati.

Per quanto riguarda - in particolare - il modello offerta Allegato F, si riporta quanto previsto al paragrafo 7, Pag. 20, Busta C - Offerta economica del Disciplinare di Gara ovvero che “*Il concorrente dovrà inserire nella BUSTA C, l’offerta economica – redatta **utilizzando unicamente, a pena di esclusione**, il modello vidimato dalla Stazione Appaltante Allegato F - sottoscritta in ogni pagina dal legale rappresentante dell’impresa concorrente*”.

QUESITO n. 2

Siamo a richiedere i seguenti chiarimenti:

- a. in riferimento all'allegato F la quasi totalità dei quantitativi richiesti sono indicati con un numero non intero, ma con la virgola; es. Infusi n. confezioni 2733,17 - liofilizzati n. 1,92 pezzi - omogeneizzati pezzi 4069,08 ecc pelati 10.135,33???
- b. la consegna del latte fresco deve essere effettuata come gli altri prodotti almeno bisettimanale e in tutte le strutture?
- c. chiedete di presentare prezzi dell'offerta economica a due decimali ma per alcuni i prodotti monodose prezzo richiesto a pezzo (es: grissini, bifette) ecc non è possibile -possiamo usare almeno 4 decimali solo per questi prodotti?
- d. i Prodotti ortofruitticoli (categoria I) verranno fatturati con il prezzo massimo pubblicato ogni mercoledì dal listino dei prezzi all'ingrosso edito dalla VERONA MERCATO Spa?

RISPOSTA n. 2

- a. Nell'allegato F sono state riportate le quantità dell'intero periodo contrattuale, desunte da un mero calcolo matematico sulle quantità annuali rapportate ai ventitré mesi. Perciò i valori interi hanno subito un frazionamento, che non modificherà o altererà il prezzo unitario delle confezioni /pezzi offerto.
- b. Come per tutte le tipologie di prodotti alimentari, anche per il latte fresco la consegna minima contrattuale risulta essere BISETTIMANALE e per tutte le scuole elencate nell'allegato 1 al CSA. Tuttavia, trattandosi di procedura aggiudicata all'offerta economicamente più vantaggiosa, le migliori vengono valutate prevedendone dei punteggi, come meglio specificato nel Disciplinare di gara.
- c. No. Si rimanda a quanto previsto al paragrafo 7) del Disciplinare di Gara nella parte riservata al contenuto della "BUSTA C - OFFERTA ECONOMICA" e precisamente:
"...I prezzi devono essere indicati con un numero di decimali non superiore a due. Nel caso di indicazione di decimali superiori a due, non si procederà all'arrotondamento, ma verranno troncati..."
- d. Relativamente ai prodotti ortofrutticoli, i prezzi fatturati saranno quelli riportati nei listini prezzi, desunti dal listino del mercoledì del MERCATO ORTOFRUTTICOLO di Verona. L'Area Refezione Scolastica di AGECE provvederà ad inviare il listino settimanale ogni mercoledì all'Appaltatore, per la corretta condivisione di quanto scelto e del prezzo massimo applicato al singolo prodotto.

QUESITO n. 3

Con riferimento alla procedura aperta per l'affidamento della fornitura di derrate alimentari necessarie per la ristorazione collettiva nelle scuole cittadine e nel bar in gestione ad AGECE, chiedo chi è l'attuale fornitore.

RISPOSTA n. 3

Si ritiene che l'indicazione dell'attuale fornitore non sia elemento essenziale alla partecipazione alla gara.
